

责任编辑:吴森邦 胡琳芬 电话:0570-7110360 E-mail:jrlly118@sina.com

电子音乐之父约翰·乔宁龙游石窟探秘

本报讯 (通讯员 赵一阳 雷庆岳 记者 吴森邦)近日,电子音乐的创始人、斯坦福计算机音乐与声学研究中心的教授约翰·乔宁(John Chowning),专程来到龙游石窟进行声学测试与考察。

据悉,乔宁教授一直致力于独特的声学研究,对古代用来祭祀和祈祷的仪式空间——如古代寺庙、史前石窟,及人造的地下空间有着浓厚的兴趣。他相告,一次在偶然机会,从互联网上惊喜地发现龙游石窟这个迄今为止有着几千年历史、世界上最大的人工挖掘的地下空间。由于石窟的神秘色彩,引起了他的高度关注。

“我要亲自感受龙游石窟的神秘,保存和保护石窟的原始声学环境”。乔宁说,因斯坦福计算机音乐与声学研究中心研究者们已为秘鲁地下长廊和伊斯坦布尔拜占庭时期的大教堂做了声学存档。为石窟留声的使命感更为强烈,他认为,后期的任何改动都会影响

甚至改变其原始的声学环境,一旦在洞内建立某种建筑物,这种原始的声学环境的成因就无法考证,更难以重建。

为完成此次科研,几经联系,在县政府和县文化旅游发展有限公司等重视和支持下,乔宁与上海音乐学院的李嘉副教授、浙江师范大学的潘祖君副教授一同入窟探秘,于11月4日,已完成初步的声学测量,并计划明年再与斯坦福计算机音乐与声学研究中心其他几位教授,利用高科技手段,将这种原始声学环境的特征予以保存。“多年后,即使石窟因各种因素产生变化,但它的原始声学特征则会以另一种形态存在着。”乔宁希望,能有更多的人领略这一世界奇观,拟在石窟内举办一次国际音乐节,届时将有来自德国、法国、英国和奥地利等国知名音乐人,在石窟内为龙游人民奉献一场具有异国风情的音乐盛会。

相关链接:

约翰·乔宁,出生于美国新泽西州

的萨勒姆,就读于威斯康星大学,在巴黎学习作曲三年,后来在斯坦福大学获得了作曲系博士学位。他堪称是电子音乐的先驱。他发明的调频合成算法,即FM合成技术,运用于雅马哈DX7电子合成器音源,掀起了音乐产业与文化的重大革命。从而促成了电子乐器史上最成功的合成引擎。

乔宁让声音合成技术平民化,音乐家能方便且有效地运用于各种音乐的表演中,为音乐表演带来全新的感觉,也为社会带来了崭新的文化风貌。1988年,乔宁教授被选入美国艺术与科学学院。1995年,法国文化部授予其文学与艺术荣誉证书。乔宁先后于2002年和2010年荣膺由地中海大学和皇后大学授予的荣誉博士学位。他在斯坦福大学音乐学院执教计算机声音合成与制作,并成为斯坦福计算机音乐与声学研究中心(CCRMA)的核心创始人,该研究中心在计算机音乐及相关领域处于世界领先地位。

首批执法监督员上岗

本报讯 (记者 胡琳芬 通讯员 童巧珍)11月29日,县综合行政执法局聘请了由人大代表、政协委员、社会团体、行业协会、街道社区、企事业单位和法律工作者等组成的13名社会各界人士为首批执法监督员,助力行政执法监督力度提升,行政执法行为更加规范。

执法监督员的加入将进一步推动执法人员理顺与相关职能部门的关系,明确职责分工,在管理职责上实现对接,创新管理方式方法,树立与时俱进的队伍管理理念,推进规范执法,提升执法队伍整体素质。

部门联合检查电动车商家

本报讯 (见习记者 蓝丹玉 通讯员 叶凌豪)12月6日,县市场监督管理局联合交警部门对我县部分电动车商家开展检查。主要针对市售三、四轮电动车,查看出厂合格证明,是否符合相关国家目录标准,要求做好自用三、四轮车购买者信息记录。并劝导店主禁止售卖不符合的产品。

县市监局工作人员提醒,广大市民在购买三、四轮电动车时,应仔细查看出厂合格证明,了解产品是否列入相关国家目录标准。要按照交警部门要求上牌上路,如有对产品存疑可向市监或交警部门求证,切勿驾驶不符合条件的电动车。



交通安全记心间

“图中驾驶员有什么违法行为?”“开车接电话”“电动车骑在机动车道内”……12月2日,第五个全国交通安全宣传日,县公安局交警大队组织开展“12·2暨三(四)轮电动车整治宣传”活动,通过“大家来找茬”、知识问答等方式,增强市民自觉遵守交通安全意识。

记者 吴森邦
通讯员 陈运文/摄

“宪法课堂”进校园

本报讯 (记者 胡琳芬)12月4日是第3个“国家宪法日”和第15个“全国法制宣传日”。为增强青少年知法、懂法、守法、用法意识,当天,县司法部门工作人员走进校园,为学生们上了一堂通俗易懂的宪法知识普及课,让法律意识扎根在孩子们的心中。

在县实验小学四年级一班的教室里,县司法局工作人员叶进正在为孩子们讲课,他用简单通俗的语言、生动形象的案例和富有趣味的知识竞赛,使孩子们对宪法有了初步认知。

“通过学习,让我们明白了什么是宪法”“宪法是实现我梦想的保障”,学生们纷纷表示。“在学校开展宪法教育很有必要。”叶进说,通过简单的宪法课,使孩子们学会尊重法律,同时也学会保护自己。

举行青少年普法公众开放日活动

本报讯 (通讯员 陈璟)12月5日,县人民法院小南海法庭开展公众开放日活动,邀请来自凯马国际学校学生走进法庭,旁听审判,感受法庭氛围,进一步增强法律意识。

上午8点半,学生们来到法庭等待庭审程序启动。小南海法庭法官们耐心地向学生们阐明法庭纪律,普及

相关法律知识。承办的法官严格按照庭审程序,认真细致进行审理,从法庭调查、法庭辩论直到发表最后意见,充分展示了案件审理的全过程。

随后,法官还带领学生参观了法庭历史陈列室,讲述法庭变迁故事,部分学生就生活中的法律疑问向法官请教。

近年来,县人民法院一直把对青少年的法制宣传教育作为一项重要工作来抓,成立了以青年法官为主的法制宣讲团,开展“送法进校园”系列活动。通过开设讲座、展板展示、发放宣传册等形式,在全县中小学中开展法制宣传,取得了较好的效果。

大桥不是钓鱼台

车流量大、车速快,但垂钓者却丝毫不理会。他们摆放的垂钓物品占了整个非机动车道,由于非机动车道被占,不少电动车、自行车等非机动车只能从机动车道上穿过,影响了机动车道的正常通行,增加了危险系数。

“这边环境好,时常会来钓。”垂钓者徐师傅表示。“不仅白天钓的人多,晚上也有人在钓。”附近市民如是说。而与桥上垂钓者冒险垂钓不同的是,桥下的垂钓者则安心许多,他们怡然自得,不必担心呼啸而过的机动车,也不顾及是否有越栏的危险。

据了解,汪船头大桥是连接320国道和十里丰的一条主要干线,平时在这条线上行驶的大、小货车和私家车及电动车较多,存在一定的交通隐患。

针对这一情况,记者前往汪船头大桥查看,现场垂钓的人不少。这里

患。记者注意到,大桥的上下坡均有陡坡,司机不易避让行人,且桥面的护栏较矮,垂钓者容易发生人生危险。然而,他们并没有意识到自己所在的垂钓区存在安全隐患。

随后,记者联系了县交警部门,民警随即前来耐心劝导垂钓者,并对在桥上钓鱼、违规停车的市民进行了批评教育和劝离,整治桥面乱停车乱象。

对于汪船头大桥垂钓者钓鱼现象,县交警部门表示,将继续加大巡查力度,对桥上钓鱼的市民进行劝离,对违章停放的车辆也会进行相应处罚,并加强与相关部门沟通,在桥面上设置警示牌及护栏,明确区域不能垂钓。在此,也呼吁广大市民,为保障自身安全,请不要在桥上钓鱼。

开展消防疏散演练

本报讯 (通讯员 方小来)为普及消防安全知识,提高应对突发事件能力,并学会正确使用灭火器和熟练掌握逃生自救、互救方法。12月2日,县阳光小学组织师生开展火灾疏散演练活动和消防安全知识培训。

下午1时许,校园内响起了“火情”预警信号,随即,老师立即到达指定岗位,组织学生按指定路线迅速、有序撤离。师生们反应敏捷、行动迅速,秩序井然,整个演练过程用时不到3分钟,全校1083名师生就从“危险”区域安全撤离。县消防大队官兵还为师生进行消防知识讲座,及指导正确使用灭火器,部分教师、保安及学生进行了现场“灭火”演练。

据悉,阳光小学高度重视学生的安全教育工作,定期在校内开展安全知识宣传及应急演练等活动,为学生普及安全保障知识。并通过实践演练等形式,让师生亲身参与紧急疏散演练,对应急疏散的程序,逃生知识有切身的体会,提升了师生们对各类事故应急疏散和逃生技能。

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水

保供水 抓节水

我参与 我努力 我满意!

举报电话:12345